Otrosopu 8 kiac:
1B; 26; 3r (4;9); 4B; 56; 6B; 7a; 8B; 91 ke (-1,25 ; -1)U(-1;+0); 10a; 11a; 12B; 1306; 14B;

15 r—(\/;+\/—_b).

Pemenus:
2 3aj1. Tperara CTpaHa € MMo-rojisiMa oT 6 U eAHOU(PEHO MPOCTO YUCIO => € paBHA Ha 7
3 3a/1. HETOCPEACTBEHO

43a0. a° =2-a=>a +a-2=0=a, =l,a, =-2
53an. 3ax Axo O e npeceyna Touka Ha quaronanute Ha ycrnopennuka ABDC, AO e mennana B AABC u

AO=%AG=6CM = AD =12 cm.

6 3a1. /IBOITHOTO HEPABEHCTBO Ce MPE/CTaBs KaTo CHCTeMa JMHEHHN HEPABEHCTBA, KOSTO Ce perraBa
HETOCPEACTBEHO.

7 3aa. YnwerBane: TpsOBa ja ce uMa BIPEABUI, Ye: \/ (1 - \/g )2 = ‘1 - \/g ‘ = \/g -1

8 3a1. Heka tpusrsmamka e ABC (£C =90°, /B =15°), kato CH e Bucounna kbM xumnotenysata, G e

1
MEIHUICHTHD Ha TpUbI'bIHMKA, a GP e mepnenaukynsp kbM ctpanata AB. Torasa CH = ZAB =3cMmu

GHZ%CHZICM

93ag k#1 D>0, D=5+4k = k>-1,25 = ke (-1,25 ; -1)U(-1;+00)
10 3ax. Kato ce nma Brpeasu, e Tpubrbaauimre AOB,BOC u AOD ca pagHobenpenn

ZAOD =70° ZAOB =100° ZBOC =120° u ZCOD =360°— (70° +100° + 1200) =360°—-290°="70°.
11 3an. YusTBane: £ABD = /CBD,/ABD = Z/BDC = ABDC - pasiiobenpen (BC = CD) u AB = 2CD.

123ap0.0tlull = a=53;h=10 HO 53.10;&392;%7&8: eqroTo ot [ m Il e rperro ot [T u IV

=a=8b=8b>=392=b>=49= b =7;a=>56=> 1paBelcTBo He € BAPHO.

13 3ax. B tpusrennuka APC M u N ca cpegu crotBeTHo Ha AP 1 AC = MN e cpenHa oTceuka U

]MNZ%PC,HO MNziAB u AB:CD:PC=%AB:%CD:>PC=DP:>DP:PC=1:1.

143an. f(x)=6x-2 g(x)=—4ax+8a+5

f(x+%j=6x+l 6x+1=0:>x:—% g(Bx)=-12ax+8a+5 —12ax+8a+5=1

—3ax+2a+1=0 HpI/Ix:—l a:—z.
6 5

a+b=2Jab_—(-a+2ab-b)
V-a+J-b  N-a+-b
(W= 2 e WEB | )

N Eae e AR

15 3ag. OueBunno a<0,b<0 Torasa




